



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014

A Prefeitura Municipal de Bom Jesus dos Perdões, vem através deste COMUNICAR, que após reanálise do Edital supra mencionado, notou-se a necessidade de alteração de um item constante no ANEXO I do referido Edital:

- **ALTERAÇÃO:**

Onde se lê:

Leite em pó integral, instantâneo, enriquecido com vitaminas A e D. Emb. Lata/Plástico com 200 ou 400 gr.

Leia-se:

Leite em pó integral, instantâneo, enriquecido com vitaminas A e D. Embalagem com 400 gr em caso de lata ou embalagens plásticas perfazendo o total de 400 g.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do edital.

Sendo só para o momento, estamos a disposição para maiores esclarecimentos.

Bom Jesus dos Perdões, 24 de março de 2014

MITZ CÁSSIA DA SILVA
Pregoeira